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Санаторій “Боржава” розташований в самому серці
Закарпатської області в мальовничому куточку Хустського
району селі Довге. Він манить і приваблює до себе всіх, хто
любить відпочивати в горах. До послуг гостей два
триповерхових спальних корпуси та євро-котеджі з
покращеними номерами для комфортного відпочинку.

Основний профіль оздоровлення пацієнтів в санаторії
«Боржава» – це лікування мінеральними водами Тут
використовується 5 видів мінеральних вод, які мають різний
мінеральний і хімічний склад, і, відповідно, лікувальні
властивості. Санаторій «Боржава» – це одна з тих небагатьох
багатопрофільних оздоровниць, які застосовують воду не
тільки для пиття, але і використовують її для ванн, душів, а
також багатьох інших водних процедур.

Головні профілі лікування: профілактика та лікування
захворювань опорно-рухового апарату, лікування шлунково-
кишкового тракту (ШКТ), лікування захворювань серцево-
судинної системи, реабілітація бронхолегеневої системи та
ЛОР органів, лікування сечовидільної системи, реабілітація та
лікування ендокринної системи, реабілітація та лікування
нервової системи

Санаторій оточений мальовничою природою, яка створює
чудові умови для прогулянок і легких походів. Маршрути
варіюються за складністю від коротких прогулянок до довших
маршрутів, що проходять через гори, ліси та річки. Такий
відпочинок не тільки зміцнює здоров’я, але й дозволяє
насолодитися красою Закарпаття в гармонії з природою. Такі
прогулянки можуть бути кінними. Досвідчений інструктор з
верхової їзди проведе Вам початковий курс верхової їзди та
разом проведе Вас до гірському маршруту на конях. Санаторій
організовує вечірні програми для гостей, включаючи концерти
живої музики, перегляди кінофільмів, етнічні вечори з
традиційною закарпатською кухнею та танцями. Для гостей, які
цікавляться культурою Закарпаття, організовуються майстер-
класи з виготовлення сувенірів, традиційної вишивки, розпису
по дереву та інших місцевих ремесел. Санаторій пропонує
можливість відпочити біля природних водойм, де гості можуть
порибалити або просто насолодитися тишею і красою
закарпатської природи. 

На рівні з організацією комфортного проживання,
збалансованого харчування і цікавого дозвілля важливою та
основною складовою роботи санаторію є лікувально-
оздоровчі процедури. Перелік включає десятки видів
процедур, що дозволяє підібрати оптимальну програму для
кожного конкретного пацієнта. На початковому етапі ви
проходите комплексне обстеження. Після цього фахівці
призначають оздоровчі заходи, результатом яких стане
загальне поліпшення здоров’я і самопочуття, відновлення
нервової системи. Терапія призначається, виходячи з
основного діагнозу. Кількість процедур залежить від терміну
перебування пацієнта в санаторії.

Санаторно-курортне лікування в Боржаві побудовано на
поєднанні цілющих природних факторів, ефективних методик
та обладнання (діагностичного, реабілітаційного,
фізіотерапевтичного). Лікування спрямоване не тільки на
усунення певної недуги, але і на комплексне відновлення
всього організму.


